
ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ – Ανακοίνωση για το
εκλογικό αποτέλεσμα και τον δεύτερο γύρο των
Δημοτικών εκλογών

Οι εκλογές στις 18/5/2014 εξέφρασαν την αποδοκιμασία μεγάλης μερίδας του κόσμου στις πολιτικές που
ασκούνται από την κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, Ευρωπαϊκή Ένωση, Δ.Ν.Τ., όπως αντιπροσωπεύτηκαν από τις
παρατάξεις τους σε δήμους και περιφέρειες, καμουφλαρισμένες ως ανεξάρτητες ή μη. Από την άλλη, οι
κομματικοί και πελατειακοί μηχανισμοί, σε συνδυασμό με την αύξηση του ορίου των υποψήφιων
δημοτικών συμβούλων, λειτούργησαν ανασταλτικά στο να εκφραστεί, με μαζικούς όρους, η έκταση της
αποδοκιμασίας, από όσους πλήττονται και δυσανασχετούν από τη φτώχεια και την εξαθλίωση, της
μαζικής καταδίκης και της αριστερής και αγωνιστικής στροφής, που απαιτείται για την ανατροπή αυτής
της βάρβαρης πολιτικής.

Στην Πετρούπολη τα τρία ψηφοδέλτια που απευθύνονταν στο λαό μιλώντας από την σκοπιά της
αριστεράς, του αγώνα και των κινημάτων, συγκέντρωσαν το 51,48%, (ΛΑΣ, ΡΑΚ, Ανυπότακτη
Πετρούπολη) στέλνοντας ηχηρό μήνυμα καταδίκης της κυβέρνησης, της ΕΕ και των πολιτικών των
μνημονίων. Οι κυβερνητικές παρατάξεις συγκέντρωσαν αθροιστικά 48,62% (ΔΑΚ- Ταλιούρας 32,34%,
Πετρούπολη μαζί -Λάππας 16,28%). Είναι φανερό ότι τα ρουσφέτια, το εμπόριο ελπίδας από το τοπικό
κατεστημένο και οι μηχανισμοί παρόλο που εγκλωβίζουν ακόμη λαικές συνειδήσεις για λογαριασμό της
συναίνεσης στην κυρίαρχη πολιτική, αδυνατούν να γίνουν κυρίαρχη δύναμη. Ανησυχία προκαλεί το υψηλό
ποσοστό της φασιστικής Χ.Α. στην Περιφέρεια της Αττικής (στην Πετρούπολη το περιφερειακό
ψηφοδέλτιο συγκέντρωσε 10,66% και 2500 ψήφους). Χρειάζεται να ενταθούν οι προσπάθειες από το
κίνημα για την απομόνωση και το τσάκισμά της αλλά και η πάλη ενάντια στο σύστημα που τους γεννάει,
και μέσα από πρωτοβουλίες κοινής δράσης της αριστεράς. Σε αυτήν την κατεύθυνση η Ανυπότακτη
Πετρούπολη θα πάρει άμεσα την πρωτοβουλία για το ξεδίπλωμα αντιφασιστικών δράσεων στην γειτονιά
μας.

Η Ανυπότακτη Πετρούπολη χαιρετίζει και ευχαριστεί τους 984 Πετροπουλιώτες και Πέτροπουλιώτισσες
που την ψήφισαν την Κυριακή, σχεδόν διπλασιάζοντας τις ψήφους (+ 423) και δίνοντας μεγάλη αύξηση σε
ποσοστό (4,12 % από 2,76 %) σε σχέση με τις προηγούμενες εκλογές του 2010. Χαιρετίζουμε όμως και
τους εκατοντάδες συμπολίτες μας που ακόμη κι αν δεν στήριξαν την Ανυπότακτη Πετρούπολη, ξέρουμε
πως βρεθήκαμε εντός των επιλογών τους, συζητήσαμε, μοιραστήκαμε κοινές αγωνίες, αναζητήσαμε από
κοινού εναλλακτική προοπτική.

Η εκλογική αυτή επιτυχία προέκυψε μετά από μια τετραετή περίοδο σκληρών κοινωνικών αγώνων του
λαού μας ενάντια στο μαύρο μέτωπο κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ που έχει φέρει την καταστροφή και τη
δυστυχία στη μεγάλη πλειοψηφία του εργαζόμενου λαού. Οι δυνάμεις και οι αγωνιστές της μαχητικής και
αντικαπιταλιστικής αριστεράς, που συσπειρώνονται στην Ανυπότακτη Πετρούπολη ήταν πρωτοπόροι σε
αυτές τις σκληρές κοινωνικές συγκρούσεις. Η σημαντική μας εκλογική ενίσχυση αλλά πρώτα και κύρια το
πλήθος των ανθρώπων που πλαισίωσε την προσπάθειά μας και έδωσε μαζί μας την μάχη, είναι γεγονότα
εξαιρετικά ελπιδοφόρα για ακόμα πιο δυναμική και αποτελεσματική παρέμβαση τόσο σε τοπικό όσο και σε
πανκοινωνικό επίπεδο στον δρόμο της ανατροπής της βάρβαρης επίθεσης.

Θεωρούμε πως η αντίληψη μας για την μη δυνατότητα φιλολαικής διαχείρισης της παρούσας κατάστασης
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χωρίς ανυπακοή και σύγκρουση με τις επιταγές του Καλλικράτη, του κεφαλαίου και τις επιλογες της Ε.Ε.,
επιβεβαιώνεται και θα συνεχίσει να επιβεβαιώνεται με δραματικό τρόπο.Υπερασπιστήκαμε την λογική
μιας γνήσιας εργατικής και λαϊκής αυτοδιοίκησης, με τα όργανα πάλης του λαού στις γειτονιές και τις
πλατείες να είναι η μόνη λύση ώστε να επιβληθεί το δίκιο, να μπει φρένο στην διάλυση των κοινωνικών
υπηρεσιών, ώστε να υπάρξει κοινωνικός έλεγχος στον δημόσιο πλούτο και να ορθώσουμε αντίπαλο δέος
στο σφαγείο των μνημονίων και στους καλλικρατικούς επιχειρηματικούς δήμους. Μια διοίκηση στον Δήμο
με τέτοιο προσανατολισμό, θα πρέπει την επομένη της εκλογής της να δηλώσει την ανυπακοή της στις
επιταγές της εγκληματικής συγκυβέρνησης, να συγκρουστεί με την κεντρική διοίκηση, με πλατύ,
δημοκρατικό και ενωτικό τρόπο να οργανώσει τον λαό και να υπερασπιστεί τα συμφέροντά του μέχρι
τέλους και με όποιο κόστος.

Η εμπειρία της τετράχρονης διοίκησης της Λαικής Συσπείρωσης στον Δήμο μας απέχει από τα παραπάνω.
Αν και προχώρησε σε ορισμένα μέτρα ανακούφισης των λαϊκών στρωμάτων, δεν επιδίωξε να γενικεύσει
την μάχη, να κάνει τον Δήμο μας παράδειγμα αγώνα και ανυπακοής. Εφάρμοσε τις εντολές του
Καλλικράτη, με αποτέλεσμα την εφαρμογή των ελαστικών σχέσεων εργασίας στο Δήμο, υπέκυψε στους
όρους των ΕΣΠΑ για τους παιδικούς σταθμούς, συνέχισε τις αναθέσεις έργου σε ιδιώτες. Δηλώνοντας ότι
η δημοτική αρχή δεν κάνει κίνημα, δεν συνέβαλε στο παραμικρό στην κινητοποίηση και δράση των
κατοίκων ενάντια στο κλείσιμο των ιατρείων του ΙΚΑ, το κλείσιμο των ΕΠΑΛ, τα χαράτσια, τις κεραίες
του θανάτου. Ακολουθώντας με συνέπεια το δρόμο του πολιτικού απομονωτισμού, αρνήθηκε την κοινή
δράση, ενώ ταυτόχρονα μετέθεσε τη λύση των λαϊκών προβλημάτων στο άγνωστο μέλλον της λαϊκής
εξουσίας, επιδιώκοντας στο σήμερα την κομματική ενίσχυση.

Σαν Ανυπότακτη Πετρούπολη δεν θέλουμε να προτρέψουμε τον κόσμο που αγωνιά να «κλείσει τα αυτιά και
τα μάτια του» στην κατάσταση που διαμορφώνεται στον δεύτερο γύρο. Στον πρώτο γύρο αποτυπώθηκαν
οι συσχετισμοί στα ποσοστά, που όμως δεν εκφράζονται με απλή αναλογική στο μοίρασμα των εδρών. Στο
δεύτερο γύρο των δημοτικών εκλογών, που επιβάλλει το καλπονοθευτικό σύστημα και εγκλωβίζει σε
διλλήματα τους δημότες, αντιλαμβανόμαστε την ποιοτική διαφορά που έχει η ανάδειξη του εκλεκτού των
μνημονιακών δυνάμεων Δ.Ταλιούρα, που στηρίχθηκε και από τους ψήφους της ακροδεξιάς.
Αντιλαμβανόμενοι τον πόθο και την αγωνία εκατοντάδων αγωνιστών και εργαζόμενων για ένα νικηφόρο
αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και ανατροπής στον Δήμο μας και ευρύτερα, εχουμε κοινές αγωνίες με τον
κόσμο που θέλει να αποφύγει τα χειρότερα και θα στηρίξει το ψηφοδέλτιο της Λαικής Συσπείρωσης για να
μην βγει ο Δ.Ταλιούρας, όπως και με τον κόσμο που ενδεχομένως δεν θα συμμετάσχει στις Δημοτικές
Εκλογές βιώνοντας αδιέξοδα, από την σκοπιά πάντα της αναζήτησης μιας πραγματικής ανατρεπτικής
φωνής. Πιστεύουμε ότι στην προκειμένη περίπτωση το λευκό, το άκυρο και η αποχή δεν είναι η καλύτερη
απάντηση.

Έχοντας επίγνωση ότι πιθανή εκλογή της ΔΑΚ του Δ. Ταλιούρα θα σημάνει τη πλήρη παράδοση των
κοινωνικών υπηρεσιών και παροχών στους ιδιώτες, την ένταση της φορομπηξίας στους δημότες και την
πλήρη εφαρμογή των μνημονίων στο δήμο καλούμε τους εργαζόμενους, την νεολαία και τον λαό της
Πετρούπολης πριν από όλα να τον «μαυρίσει» και να τον καταδικάσει ως πιστό εκφραστή των
κυβερνητικών πολιτικών της φτώχειας και της εξαθλίωσης.

Γνωρίζοντας ότι τίποτε δεν χαρίζεται και ότι η λύση δεν θα βγει από την όποια κάλπη, καλούμε τους
εργαζόμενους και την νεολαία σε ανυποχώρητους, ανατρεπτικούς αγώνες ενάντια στη λεηλασία της ζωής
μας, μέσα από τη συγκρότηση επιτροπών αγώνα, λαϊκών συνελεύσεων και συντονισμό τους.

Ως Ανυπότακτη Πετρούπολη, θέλουμε να κάνουμε καθαρό ότι όποια και αν είναι η επόμενη δημοτική αρχή,
ανεξάρτητα από προθέσεις, θα σταθούμε ενάντια σε κάθε απόπειρα εφαρμογής αντιλαϊκών
μέτρων, ή αποφάσεων που θα λαμβάνονται ερήμην των κατοίκων. Θα είμαστε μαζί, με όποιον
συμβάλλει στη συγκρότηση κινήματος κόντρα στην καπιταλιστική βαρβαρότητα του καιρού
μας.


